



Kelenvölgyi Hírhozó

2021. JÚLIUS

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja

☀ Beszámolók a júniusi programokról

1. Köszöntöttük a Szépkorúakat! – Kissné Cseri Juli

Nagyon sokan eljöttek a KPK Szociális és Családsegítő Csoportjának szervezésében – június 8-án – megrendezett összejövetelre. Végre újból találkozhattunk a kelenvölgyi szépkorú időseinkkel. A képek tanúsága szerint, már mindenki várta a „nagy” találkozást. Utoljára 2019. évben tudtuk őket köszönteni a pandémia miatt. Sajnos sokan már nem lehetnek köztünk.

Először **Tábori József** KPK elnök köszöntötte a megjelenteket, majd átadta a szót **Dr. László Imre** polgármester úrnak, aki megtisztelte jelenlétével a rendezvényt és nagyon meghatározó beszédet intézett a hallgatóságához:

„Önök voltak, akik a magyar történelem legnehezebb pillanataiban tiszta szívvel gondolkodtak. Önök adtak új értelmet és lelket a hazának, amikor oly sokszor végig szaladt rajtunk a történelem. Köszönet

Aradszkiné Pekár Éva:

Próbatétel

(Visszatekintés egy életútra)

Ha sikeresen átjutottál a „gáton”
Ártatlan újszülött vagy e világon!
Hogy mit adott útravalónak a Teremtő?
Számodra mind az nem ismerhető!
Beindul a próbatételek sora,
Hogy mi miért van nem tudhatod soha!
Ha leküzdötted a betegségeket,
Erős vagy és így élheted tovább az életed!
Küzdesz egyre, hogy felnőve célod elérd.
Keményen dolgozol kitartóan mindezért!
Fájdalom meggyötör, elveszted édesanyád.
Ezután nehezebb évek várnak majd tereád!
Nem fog el belőled a küzdeni akarás,
Sok-sok energiát emészt fel a makacs kitartás!
Ám egyszer megtorpanasz, nincs tovább erő,
A kitűzött cél megvalósítása nem elérhető!
Erőt kell gyűjtened, másfelé veszed az irányt,
Újabb próbatétel sora vár ismét reád!
Küzdened kellett egyetlen gyermekedért,
És azért is, amit társaddal elértél a családotért!
Mondjuk ki bátran eddig keményen álltad a sarat.
Hogy a jövő mit hoz? Továbbra is titok marad!
Ezután csak ez az óhajom:
„Isten segítsen utamon!

Önöknek mindezekért...Nyolevan és kilencven év nem egyszerűen az évek számát jelöli, hanem a bölcsességet. Köszönet mindezért! Köszönet, hogy számíthatunk Önökre, és természetesen Önök is számíthatnak ránk.”

A beszéd után a Polgármester 80 és 90 éves időseket oklevéllel és ajándékkal, Tábori József elnök pedig 1 szál rózsával köszöntötte őket. Akik nem tudtak részt venni a rendezvényen, azokhoz eljuttatták az ajándékokat a Szociális és Családsegítő csoport tagjai. Ezután a Kelenvölgyi óvodások és az iskolások adtak nívós műsort a jelenlevőknek, majd meglepetésként az „Újbuda 60+ Ezüstkar” kórusa énekelt egy csokor magyar és külföldi dalt bevonva a közönséget is, valamint Aradszkiné Pekár Éva olvasta fel erre az alkalomra írott versét.

Az arcokon lehetett látni a felszabadultságot éneklés és beszélgetés közben, hogy milyen jól érezték magukat és mennyire örülnek a találkozásnak. Köszönjük, hogy az önkormányzat részéről is sokan megjelentek a rendezvényünkön.



2. A helytörténeti klubnapról- Tábori József

Programtervezetünk szerint 2021. június 17-én - szerény részvétel mellett - megtartottuk klubnapunkat.

A „Kelenvölgyi (h)Ősök” karikatúra sorozat(ok) megjelenített személyeiről egy kiadványt tervezünk kiadni, melyben a karikatúrán kívül megjelentetjük a rajzolóktól ihlető, az ábrázolt személyre vonatkozó életrajzi és a személyre jellemző sajátosságokat, valamint a megörökített személy fotóját is.

A karikatúrák áttekintése során kiderült, hogy sok esetben az attribútumok hiányoznak, vagy erősen hiányosak, így a (h)Ősök I. sorozatnál Baán István; Bartus József; Csernátorny Zoltán; Csimcsik István; Szalay Sándor; Laurinecz Dezső; Logodi László; ifj. Réder János; Zimmermann Béla, a II. sorozatnál György Béla; Hajzók József; Pellády Lujza; Petneházy György; Varga Andor és a III. sorozatnál Nagy Sándor az érintett.

Bárki részéről hiteles kiegészítést szívesen elfogadunk. (Sokan csak fenyegetnek minket ismertetőik megírásával, de sajnos soha nem váltják be ígéretüket.)



Vannak még élő leszármazottak, családtagok, ismerősök, tőlük különösen várunk kiegészítéseket. (A kepokiroda18@gmail.com címre eljuttatott közvetlen kérésre a meglévő információkat elküldöm.) Hasonló módon szeretnénk megjeleníteni a Kelenvölgyi Községi ház oldalán elhelyezett emléktáblán nevesített személyekre vonatkozó összeállítást az utókor számára. Várjuk a hiteles információkat.

Kíváncsian nézegettük Morvay Lászlóné által hozott, családi albumból előkerült fényképet a Kelenvölgyi Vöröskereszt tagjairól. Illés Éva segítségével hamar sikerült még néhány addig ismeretlen személyt azonosítani.



A képen látható személyek balról jobbra:

id. Frész Ferencné, Rápich Istvánné, Szalay Károlyné, Gergye néni, ismeretlen 1, ismeretlen 2, ismeretlen 3, Misura néni, Bíró Györgyné, Illés Józsefné, Majoros Sándorné tanárnő, Mathias Józsefné, Pesádi néni, Bösze Rudolfné, ismeretlen 4, és Tóth Józsefné. A fénykép 1968-69 körül készülhetett.

Sturdik Miklós által írt, a kelenvölgyi határkövek bejárásáról a júniusi Kelenvölgyi Hírhozóban megjelent cikk hatására Medek Miklósné Feiberg Györgyi elhozta az egykori "Krisztus kocsmá" előtt készült csoportképet, ahol a képen nagymamája, Tóth Ilona tulajdonos is szerepel. Ő a képen balról az alacsony hölgy. A kép bal szélén állítólag a Nádor utcai Martin fodrász fia látható. (Gyerekkoromban Martin néni vágta a hajam „csikó” frizurára.)



3. Apák napja- MotorShow - Dobos Ibolya

Most, hogy végre fellélegezhetünk és visszatérhetünk régi életünkhöz, megsaporodtak a jobbnál-jobb programok, rendezvények.

Az aszfaltrajzverseny után egy újabb találkozóra hívtuk a tagságot és a Kelenvölgyben élő kicsiket és nagyokat!

Az apropója az "Apák napja" volt, melyet június 20-án ünnepeltünk. Kedveskedni szerettünk volna az apukáknak „valami „férfias ékszer" bemutatóval. A MotorShowra 20-nál több „ékszert” hoztak a „megszállott” motortulajdonosok. Mindannyian láttunk már férfiembert egy brummogó-pöfögő Harley Davidson mellett állni és azt az érdeklődést csillogni a szemében, amit csak a gyerekek



tudnak! Nos, június 20-án sok ilyen meglepetést tartogatott a rendezvény számukra! Természetesen korán fel kell kelteni a kisfiúk érdeklődését is, így a „kismodell-kiállításon” a kicsik csodáltak pipiskedve az apró motorokat. Az egésznapos rendezvényen nem maradt senki étlen szomjan, mert az Élelmiszer-sziget kitelepült minden jóval.

De lássuk az eseményeket!

11 órára minden „csodamotor” megérkezett, amelyeket a gyártási év szerint sorakoztattak fel. Az első helyen Ronchetti László háborút megjárt BMW oldalkocsis motorja volt, a sor végén pedig az ultramodern Indian FTG motor feszített, mutatva egyben a műszaki-történelmet is.



A sorban a D- Csepel, Honda, Cagiva, Java, Harley Davidsonon kívül ott volt a kedvenc „Panni motor”, de igazi kuriózum volt a Dakar Rallyt megjárt Enduro is.

A MotorShow-t Tábori József a KPK elnöke nyitotta meg, köszöntötte a meghívott vendégeinket és a közönséget. Bemutatta **Bertha János modellgyűjtőt**, aki egyben a rendezvény fővédnöke volt. Hatalmas szakmai tudását és modellgyűjtő szenvedélyét ismerhettük meg. Az általa rendelkezésünkre bocsájtott kismodell-kiállítást személyesen vezette végig, mesélt érdekességeket. A délután érkezők részére is tartott a modellekről tárlatvezetést, majd Nádor Csaba, - az ötletadó - készített vele egy interjút. A KPK udvarán



közben a kicsik a mini elektromos motorral gyakorolhattak, amit Bernáth Ági kölcsönzött.

A délután izgalmas pontja volt az **interjú Nagy Péterrel a Dakar Rally versenyzőjével**, ahol a kérdező Tábori József volt. A személyes hangú beszélgetés oka a régebbi tanár-diák viszony volt. (Nagy Péter egyetemi oktatója volt a KPK elnöke) A Dakar Rallyt megjárt fiatalemberben egy felvillanyozó személyiséget ismertünk meg, igazi „férfiképet” rajzolt a hallgatóság elé. A küzdés, a bátorság, a HIT óriási erejét láthattuk személyében. A „nem adom fel, bármi történik” ereje és szenvedélye átjött még a KPK kertjében is a történetből, azt hiszem nem volt olyan ember, aki nem képzelte el az éjszakai sivatagban egyedül lévő, üres tankkal eltévedt ember lelkét, helyzetét.

XX. századi Hercules, aki a sport és az utazás istene volt, de egyben a hadaké is. Nagy Péter komoly harcokat vívhatott magával és a természettel ezekben a pillanatokban. Győzött!



Kicsit többet méltattam, mert egészen kivételes embert ismerhettünk meg személyében!

Az izgalmas dakari történetek után a számok, a teljesítmények kerültek előtérbe. A kelenvölgyi kötődésű **Ivanics Kft** a szuper modern sport motorját, az Indian FTR modelljét mutatta be, de a ritkaságnak, a jövő autójának számító elektromos Mustang modell is sok kérdést generált a közönség soraiból. Múlt és jövő a KPK udvarán!

A MotorShow-n minden látogató szavazhatott a „legjobban tetszik” kategóriában. A leadott 77 db szavazat alapján ezt a

versenyt Ronchetti László Zündapp gyártmányú veterán motorja nyerte, aminek a díja a Bertha János által felajánlott - Sarok pincészet “Veteran cuvée” - sorszámozott borkülönlegesség volt.

Tartalmas, izgalmas, élményekkel teli vasárnap volt!

A délután fontos záróeseménye volt a gyereknapi aszfaltrajzverseny díjkiosztója, melyről a következő írásban olvashattok.

Aszfaltrajzverseny díjkiosztó – Dobos Ibolya

Nem fogott ki rajtunk az eső és a jég!

Beszámoltunk az előző hírhozóban, hogy a nagyszerű aszfaltrajzversenyen nem tudtuk a zsűrivel befejezni, mert elmosott mindent az égi „áldás”!

Nagyon sok munkával összegyűjtöttük a képeket az alkotásokról, és a zsűritagok összeültek újra, hogy döntést hozzanak!

A Díjkiosztón jelentős számban vettek részt a családok, ünnepelve a nyerteseket.

A versenyt és a munkákat Gévai Csilla méltatta, az ajándékokat pedig Zsiák Norbert adta át - a veresegyházi Medveotthon vezetője-, aki egyben mesélt is az ott élő medvék, oroszlánok és farkasok életéről és persze bemutatta „Zsuzsi” medvét, akit magukkal hoztak a gyerekek örömeire.



A bírálóknál a zsűritagok különböző szempontokat vettek figyelembe, és azokat külön-külön pontozták, ezek a következők voltak:

- Téma, tartalom
- Kompozíció alkotása
- Színhasználat
- Eredetiség

Minden szempont 10-10 pontot kaphatott, az elérhető maximum 120 pont volt.

Miután a közönség nem tudott szavazni, így a "Közönségdíj" nem került kiosztásra, viszont a KePoKART csapata a zsűrivel egyetértésben **különdíjat** ítelt meg!

Ennek a díjnak a különlegessége, hogy 1. díjat is nyert az alkotója, ráadásul a legkisebbek közül való, a **4 éves Zsuffa Weizer Nimród!** Gratulálunk, nagy tehetség!

A Medveotthon különdíjat adott ki a külföldről érkezett magyar versenyzőknek is, a **9 éves Kelemen-Haszmann Saroltnak és Lucának!**



Akkor lássuk a nyertes versenyzők nevét:

Különdíj

Zsuffa Weizer Nimród 4 éves 120 pont

Kovács Kitti 4 éves 118 pont

1. Korcsoport:

I. Díj:

Malik Júlia 6 éves 120 pont

II. Díj:

Sopov Dániel 6 éves 119 pont

III. Díj:

Sopov Marcell 6 éves 118 pont

2. Korcsoport

I. Díj:

Berencsi Viktória 8 éves 120 pont

II. Díj:

Kovács Ervin 9 éves 119 pont

III. Díj:

Kelemen Haszmann Luca 9 éves 118 pont

3. Korcsoport

I. Díj:

Gallai Hanna 10 éves 118 pont

II. Díj:

Zsuffa-Weizer Lea 12 éves 114 pont

III. Díj:

Nádor Zsigmond 12 éves 112 pont





Eredetisége miatt szintén **KÜLÖNDÍJBAN** részesült:

Gallai Hanna

10 éves

Vállalkozókedvük miatt (2-4 évesek) jutalomban részesülnek a következő művészpálánták:

Nádor Veronika, Ladányi Nimród, Kovács Kitti, Kárpáti Magdaléna

Meg kell említenünk, hogy a 2.korcsoportban egészen különleges rajzok születtek, nagy verseny volt!

Kérjük azokat, akik nem voltak jelen a díjkiosztón, azok jelentkezzenek a díjakért! (email: kepokart2019@gmail.com, vagy Dobos Ibolyánál: 06 30 9221 454 telefonszámon)

Külön köszönetet mondunk a Kelenvölgyi Polgárok Köre nevében a verese gyházi Medveotthonnak és az Édes Álom Kézműves Fagyizóknak, valamint az Élelmiszer-szigetnek a nagyvonalú ajándékokért, amellyel megörvendeztették a rajzverseny győzteseit.

4. Táncos, zenés vacsora est- Bernáth Ági

Június 25-én pénteken, ismét étellel telt meg székházunk! Hosszú idő után szépen terített asztalok

Aradszkiné Pekár Éva: Pandémia után

Veletek újra ugyanitt!
De marad-e ez soká? Csitt!
Vigyáznunk kell most egymásra,
Jöhet a „szörny” újabb hulláma!
Most jó a régen várt találkozás,
Látni, hogy itt van a sok barát.

De van, akit hiába keres szemed,
Őt már e társaságban többé nem leled!
Fentről néz és biztat: érezd jól magad,
Ő e körnek örökké tagja marad!
Szeretettel gondoljunk mindnyájukra,
Kedves alakjuk feledhetetlen számunkra!

Barátim, kik hűek vagytok e csoporthoz,
Mindig csatlakozzatok az adandó alkalomhoz.
Valóban érezzük jól magunkat sokáig,
Amíg erőnk, egészségünk jó: odáig!
Kérjük a Teremtőt segítsen ehhez.
A rímfaragó csak ezt kívánja nektek!

várták az egymásra kíváncsi (beoltott) "kemény magot" alkotó tagságot. A vacsora bőséges és finom volt, a zene nosztalgikus, talp alá való, így a táncparkett sem maradt üres.

Pekár Éva gondolatokat ébresztő, szép verssel ajándékozta meg most is az egybegyülteket.

Szívesen beszélgettek újra az emberek egymással, örültünk a rég nem látott arcoknak.

Göndör Zsuzsi perdült, fordult és elfogytak a tombola jegyek! Cseri Juli és Göndör Zsuzsi közreműködésével vidám hangulatban történt a tombola húzás is, "mi asztalunk!!" felkiáltásokkal, nagy nevetéssel. Minél többen gyertek a következő vacsoraestre, hogy újra együtt lehessen a NAGY CSAPAT!!!!

☀ Tervezett éves programok

jul. 19-23	he-pé	7:30-12:30	Gyógypedagógiai tábor kutyákkal
jul. 23.	pé	19:00	Első szabadtéri Anna bál az udvaron
jul. 24.	szo.		Családi rendezvény
jul. 31.	szo.		Hunsacra
szept. 02.	csüt.	18:00	Vezetőségi
szept. 04.	szo	14:00-23:00	Családi rendezvény
Szept. 10.	pé.	19:00	Nyárértékelő batyus piknik az udvaron
Szept. 12.	vas.		Hunsacra
szept. 14.	ke.	14:00-16:00	Szépkorúak Klubja / Teadélután
szept. 15.	sze	19:00	Közyűlés
szept. 16.	csüt	15:00-17:00	Helytörténeti Klub
szept. 19.	vas.	19:00	Közyűlés tartalék nap
szept. 21.	ke.		Tánc és lélek - Zongoramaron"
szept. 24.	pé		Játékos KRESZ gyerekeknek
okt. 02.	szo.	9:00-11:00	Tánctechnika
okt. 02.	szo		Ezerjó fesztivál
okt. 07.	csüt.	18:00	Vezetőségi ülés
okt. 08.	pé	18:00	Retró táncest előzetes regisztráció alapján.
okt. 09.	szo.	18:45	Szüreti Sváb bál
okt.			Egynapos M-O-i kirándulás

Felhívás új programra:

Amennyiben van rá kellő érdeklődés megrendoznénk az I. Anna bált a KPK-ban, amelynek tervezett időpontja: 2021. július 23-a péntek, 19 óra. Kérjük, aki részt venne, regisztráljon július 11-ig a kepokart2019@gmail.com email címen. Érdeklődni Török Zsuzsinál lehet.

☀ *Luigi konyhája* - Cserveny Lajos rovata

Töltött karalábé

Itt a szezonja, viszonylag olcsón kapható. Mindenkinek ajánlom, vitaminokkal teli, ízletes és finom.

Hozzávalók:

4 db karalábé, leveivel együtt
 40 dkg vegyes darált hús
 10 dkg kockázott bacon
 1,5 dl rizs
 1 közepes fej vöröshagyma
 3 gerezd fokhagyma
 1 db tojás
 étolaj
 só, bors
 1 nagy csokor petrezselyem
 liszt
 tejföl



A karalábékat meghámozzuk, zsendébb leveleit félretesszük. Ezután a karalábékat kivájjuk, olyan vékonyra hagyva a falait, amennyire csak tudjuk.

Elkészítjük a tölteléket a szokásos módon. A rizst félig megpároljuk, 1,5x-es vízben. A bacon, vöröshagymát és a fokhagymát apróra vágjuk, és egy pici olajon megfonnyasztjuk. A darált húst ezekkel fehéredésig pirítjuk, hozzáadjuk a párolt rizst, 1 db tojást, ízlés szerint sót és borsot adunk hozzá. Ezzel a töltelékkel megtöltjük a karalábékat, a maradékból pedig gombócokat formázunk.

Egy lábosba szórjuk a kivájt karalábéforgácsokat, és a vastag ereitől megszabadított, fellaskázott leveleket is beletesszük. Ráültetjük a tetejére a töltött karalábékat és a húsgombócokat. Annyi vízzel öntjük fel, amennyi éppen ellepi. Sót és egy kis ételízesítőt teszünk bele, majd lassú tűzön addig főzzük, amíg a karalábé megpuhul.

Ha már puha a karalábé, kiszedjük a lábasból a gombócokat. Tejfölös habarással besűrítjük, hogy mártás állagú legyen. Beleszórjuk az összeaprított petrezselymet, és ha kell, után ízesítjük.

Visszarakjuk a karalábékat és a gombócokat, egyet forralunk rajta, és tálaljuk.

Végül egy kis vidámság:

Kohn úr, az optikus, egy jól menő üzlet tulajdonosa. Tanítja a fiát, hogyan kell kiszolgálni a vevőket:

- Ha elkészült a szemüveg, akkor mondd a vevőnek, hogy 10 dollárba kerül. Meglátod, hogy grimaszol-e vagy nem. Ha nem grimaszol, tedd hozzá: a keret, a lencse még 10 dollárba kerül. Ha még mindig nem változik az arckifejezése, akkor közöld vele: darabja.

Egyebek

Szervezetünk tartós használatba kapott:

- 1db műanyag kerti asztalt és öt széket, és további egy asztalt kölcsönbe, a Miskolczi családtól,
- 1db „tolláskodó” tükröt a jelmezek beállításához az Aradszki családtól,
- 1 db Neumann elektromos varrógépet Dobos Ibolyától,
- 1 db Lucznik hagyományos varrógépet, asztallal Boór Vilmosné családjától, a Kézműves Kör részére

A közösség nevében köszönjük az adományokat!

Kelenvölgyi szervezetek honlapjai:

<https://kelensuli.hu>

<https://www.kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat>

<https://www.kelensc.hu>

<https://www.kelenvolgyitemplom.net>

<https://www.szentszabina.hu>

<https://www.facebook.com/af.kv.refegyhas>

Felelős kiadó: KPK vezetősége.

Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9.

Szerkeszti: Dérné Mátrai Katalin e-mail: derne.kati@gmail.com

Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43

KPK elnöke: Tábori József Tel: 30/457-4804

www.kepok.hu

e-mail: kepokiroda18@gmail.com